

# "Тихоокеанская Судоходная Компания", Общество с ограниченной ответственностью

0012011110011

Регион Приморский край

Телефон (423) 243-33-01

ИНН 2540076329

ОГРН 1022502264729

ОКПО 55302797

OKATO 05401376000

Расшифровка Фрунзенский

OKATO

Факс 243-33-06

Email BUHGALTER@POSCO.RU

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наиме	нование вида деятельности
<b>71</b> Гру		да машин и оборудования без оператора; прокат вых изделий и предметов личного пользования
71.22 Oct	новной <mark>Арен</mark>	да водных транспортных средств и оборудования

# Реестр недобросовестных плательщиков

"Тихоокеанская Судоходная Компания", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

# Дело № А51-13167/2013 от 26.04.2013

Суд	АС Приморского края
Истец	ОАО междугородной и международной электрической связи Ростелеком
Ответчик	ООО Тихоокеанская Судоходная Компания

# Дело № А51-22472/2012 от 24.09.2012

Суд АС Приморского края

Истец	ГУ Управление Пенсионного Фонда РФ по Фрунзенскому району г. Владивостока		
Ответчик	ООО Тихоокеанская судоходная компания		
Дело № А51-8519/2012	2 от 03.05.2012		
Суд	АС Приморского края		
Истец	ОАО Владивостокский морской торговый порт		
Ответчик	ООО Тихоокеанскиая судоходная компания		
Дело № А51-14256/20	11 от 05.09.2011		
Суд	АС Приморского края		
Истец	ООО Дальтехсервис (представителю Беляевой С. В.) , ООО Дальтехсервис		
Ответчик	ООО Тихоокеанская Судоходная компания		
Дело № А51-12704/2011 от 10.08.2011			
Суд	АС Приморского края		
Истец	ОАО Центр судоремонта Дальзавод , ОАО178 СРЗ		
Ответчик	ООО Тихоокеанская Судоходная компания		
Дело № А51-11184/20	11 от 18.07.2011		
Суд	АС Приморского края		
Истец	ИФНС РФ по Фрунзенскому району		
Ответчик	ООО Тихоокеанская Судоходная Компания		
Дело № А51-7587/2011 от 23.05.2011			
Суд	АС Приморского края		
Истец	ОАО Владивостокский морской рыбный порт		
Ответчик	ООО Тихоокеанская судоходная компания		
Дело № А51-7410/201	1 от 19.05.2011		
Суд	АС Приморского края		
Истец	ЗАО Русская экспертная морская сюрвейерская корпорация РИМСКО		
Ответчик	ООО Тихоокеанская Судоходная компания		
Дело № А51-3855/201	1 от 23.03.2011		
Суд	АС Приморского края		
Истец	ООО Росвуд		

## Государственные контракты

"Тихоокеанская Судоходная Компания", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Тихоокеанская Судоходная Компания", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Тихоокеанская Судоходная Компания", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 25.11.2002. Компания "Тихоокеанская Судоходная Компания", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 690091, г Владивосток, ул Прапорщика Комарова, д 9, А и специализируется на Аренда водных транспортных средств и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2540076329, ОГРН 1022502264729, ОКПО 55302797.